

Tisková zpráva

Dne: 16. července 2014

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o.

KARPATSKÉ HRY NA ZÁMKU KINSKÝCH

Přijďte si užít prázdniny do muzea! Od úterka 29. 7. do neděle 3. 8. 2014 si pracovníci muzea připravili na zámku Kinských ve Valašském Meziříčí na každý den zajímavý program plný her. Vždy od 9 do 16 hodin čeká účastníky prázdnin v muzeu řada aktivit – v rámci výstavy Karpatské dědictví jsou připraveny hry, výtvarné dílny a tematická soutěž.

Vítány jsou rodiny s dětmi, dětské tábory a veřejnost. V rámci akce mohou návštěvníci využít sníženého vstupného 10,- Kč do expozice skla a gobelínů, kde se mohou zapojit do tkaní nekonečného koberce.

Zajímavý program nabízí zámek Kinských na prázdniny. Šest dnů budou na zámku probíhat Karpatské hry, které navazují na výstavu Karpatské dědictví. Program bude realizován i v nově rozšířeném středisku ekologické výuky Modrásek. Návštěvníci mají možnost seznámit se s nejrozsáhlejším horským systémem Evropy, to vše zábavnou i naučnou formou.

„Program interaktivním způsobem představuje přírodní, historické a kulturní charakteristiky území, ve kterém žijeme a zasazuje tyto informace do širšího geografického kontextu Karpat, účastníky tak motivuje k vytváření pozitivního vztahu ke svému okolí. Ve výstavě na návštěvníky čekají historické i současné fotografie krajiny, krátká videa, detailní záběry vzácných rostlin a zvířat, tradiční stavby a

obyvatelé napříč celým karpatským obloukem. Neopomene nahlédnout i do karpatského pralesa, ve kterém žijí velké šelmy jako vlk, rys, či medvěd, ale také kočka divoká, datlík tříprstý, výr a další zvířata, která známe spíše z fotografií. Karpatské rostliny „jako živé“ najdete zakonzervované do průhledné pryskyřice,“ popisuje kurátorka akce Bohdana Orlová z Muzea regionu Valašsko.

Cílem akce je nabídnout návštěvníkům pestrý program plný zajímavostí, her a zábavy. To vše v interiérech výstavy Karpatské dědictví a nově rozšířeném středisku ekologické výuky Modrásek.

V rámci akce mohou návštěvníci využít sníženého vstupného 10,- Kč do expozice skla a gobelínů, kde se mohou zapojit do tkaní nekonečného koberce.

Kontaktní osoba: Mgr. Bohdana Orlová, Tel.: 571611674, E-mail: orlova@muzeumvalassko.cz,
www.muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV



